中国长城铝业公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号: CN41-0063 新闻热线:67296339 广告热线:67296200

# 中国已被强壮极

总第 985 期 2009年8月

**28** <sub>□</sub>

星期五

**ZHONGGUO** 

**CHANGCHENG** 

**LUYE** 

**BAO** 

### "火车头杯"游泳比赛举行

- ハ ロ ロ 本报讯 (通讯员 欧阳建设)8月22日至23日.中紀郑州へJJDRAH (7000) 至23日,中铝郑州企业唯特俱乐部"火车头 杯"游泳比赛在铝城游泳馆举行。公司党委 书记王立建、公司工会主席纪行现场观看了 比赛,本次比赛由公司工会主办。运输部场 办。参加比赛的有来自中铝郑州企业的19 专代表队 126 名运动员 上寨公里女组 50 米自由泳、50 米蛙泳、100 米自由泳等 18

7. 1 22 日早上9点,随着公司工会主席纪 行手中的发令枪响。比赛正式开始。经过两 天紧张激烈的比赛,分别决出了各个比赛项 目的前6名并进行了奖励。

# 中铝公司召开

# 学习贯彻全国国有企业党的建设工作会议精神视频会

### 中铝郑州企业两公司积极组织收听收看

本报讯 (记者 赵 敏 实习生 李丈龙)8月27日,中铝公司召

銀后,便要求各与会單位和人负要从真頂砌絡实此次会以和中央 線导人在全国国有企业党的建设工作会议上的直要排出精神,继续开 展好学习实践科学发展观活动,坚定信心,杀心协力,其克时艰、为中 铝公司打源降本增盈和推进国际 化战略第四个攻坚战作出应有的贡 战力的经营业绩向新中国成 立 60 解于敝柱。



中铝郑州企业两公司收听收看视频会现场。 赵 緻 摄影

本报讯(记者 并 括 实习生 彭玉红 耿子陽) 为顺利推进医保医改工作。8月28日,中铝积州企业 联合召开了长城纪二届七次员代会决离分司一届 七次员代会、矿业有限公司一届二次员代会联席会 从。审议中值银州企业实行PUT工医疗保险增加支收 暨参加河南省省直职工基本医疗保险实施方案)。 中组郑州企业三公司领导王熙建,吕振树、姜小 引。曾庆延。孟老进、崔平、江苏民、李庙明、刘陈正、纪 行、潘德生、张本岩、秦和平、三公司经理助理、总经理 助更和部分形(员)工代表、108人参加了会议。公司 会工领长了中铝公司(关于对中铝郑州企业参加 河储省省直距疗保险的批复),宣读了(中铝郑州企业 实行职工医疗保险的批复),宣读了(中铝郑州企业 实行职工医疗保险的批复),宣读了(中铝郑州企业 实行职工医疗保险的批复),宣读了(中铝郑州企业 本报讯 (记者 许 拓 宝习生 彭玉红 耿子勝)

基本医疗保险实施方案》。 经过认真讨论和审议,与会代表以举手表决的方

经过认真讨论和审议、与会代表以举手表决的方式通过了(中铝粉州企业实行职工医疗保险制度)放军参加河南省首职工基本医疗保险制度的大家)。会议原则同意该方常》确立的职工医疗保险制度改革的文革的原则后第该方常》确立的职工医疗保险制度改革的变量的单位和人员需求目的责任与权益。 大政强调、医疗保险制度改革政策性强、涉及大规(员工的划身利益、关企业改革、发展和大局的稳定。中铝粉州企业各单位要高度重视。密切配合、少严值、务实的工作作及取储部出入的工作宏度,按照(方案)的要求稳步推进,切实维护企业和职(员)工的合法权益、确保改革目标的顺利实现。 又第(记者 非 扬 爱 对生 张子畅)8 月 26

# 我 企 **4**|**V** 宙 召 -铝郑 开 州 职 景 医 公实施 联 度

本报讯 (记者 李建鸣)8月25日,长城铝经理曾庆猛主持召开了公司生活

动,最大限度地让利于职(员)工。 会议要求银建房地产公司要进一步征求中铝郑州企业协调委以及上街区政 京议要來報建房地广公司要进一步使来中铝房州企业的專家以及上旬区级 府部「和专业规划股计单位的效益建划的意见和建议。尽快无壽設计,后勤服务 管理中心要加快 32 省坊 9 号楼和新大楼的邦除进度,早开工,早投用。旧区改造 的其他各项工作也要不等不禁,全力以赴抓紧推进。各部「现去分认识旧区改造 的其他各项工作也要不等不禁,全力以赴抓紧推进。各部「现去分认识旧区改造 确保旧区改造工程顺利实施。

# 卿走访郑州研究



本报讯 (通讯员 杨建氏)8月20日,上街 区区委书记黄卿,区委常委、区委办公室主任 钱世哲,副区长朱选伟等一行走访了郑州研究

黄卿一行在郑州研究院院长李旺兴、副院长 刘风琴等的陪同下,参观了郑州研究院科技孵化园区,并与李旺兴进行了亲切交谈。 李旺兴向黄卿简要介绍了郑州研究院的有

关情况,特别是近年来的重大技术研发与产业化情况,特别是近年来的重大技术研发与产业化情况,科技孵化园区的规划和建设情况,特种氧化铝试验厂的新产品开发与生产经营情况等,黄明对郑州研究院多年来为我国自工业发展所作出的突出贡献表示赞赏,对研究院长期以来发挥各种对作用,级力推动对区地方经济发展表示。 感谢。他认为郑州研究院是镶嵌在我区的 眼的科技明珠,必将为我区的发展作出更大的贡

黄卿和李旺兴还就下一步加大招商引资工 實際和李旺兴还就下一步加大招商引贷工作力度。争取在科技等化园区上新项目、以工作的度。争取在科技等化园区上新项目、以区高新技术中小企业的孵化等问题、深入交换了意见。 左因为季旺米、黄幹(中)在科技幹化園区。 杨建民 摄影

# 公司工会部署庆祝建国六十周年活动

本报讯(通讯员 陈文峥)8月21日,公司工会召开了工会主席会、安排庆祝新中国成立六十周年系列活动事宜。公司工会主席给行。副主席 孟德正和各单位工会主席等参加了会议。 这以下发了(关于举办"向祖国献代"庆祝新中国成立六十周年大型顺业化聚和书法、美术、摄影作品展的通知》,并就各项活动进行了具体

纪行指出,要以庆祝新中国成立六十周年系 列活动为契机;讴歌前中国成立六十周年来的辉 煌成就,展示职(员)工自强不息、奋发向上的精 神而貌。活动要本着节俭原则,突出降本增利主 题,要全方位、群众性、多层次开展、进一步激发 职(员)工的爱国热情,数舞士气、振奋精神 大家战胜困难的信心和勇气,坚决打赢降本增利

# 金 秋 助 学"

本报讯(记者 周玉棒 实习生 转读每 对 云李18月26日,公司工会开展了2009年金秋助学活动。公司工会制即席活德正和各一级单位工程。115万元的金板助学金送到了11名今年零上大学的两次司牌점职员门工子女手中。在水起门里几武企生车中。当志德正把第一章次是一贯工工成全生等。也是他正规是大学的家运生手中时,武运生显得非常激动。他爱人走声说:"太好了,这真是雪中送坡野!本来没钱父学费,不打算让孩子上大学了,现在我们撤家长的一定要想尽办

法让孩子上学。"孟德正说:公司开展"金秋助学"活动放是解决困难职(员)工学放货后顾之忧,决不能让困难职(员)工子女员按固而微学。 王珺是继续了已战员上的孩子。他在各方亲人的帮助下以全省第一名的好成绩考取了沈阳师范之学。张光他长大的夸多。奶奶接过孟德正一行送去的助学金时流下了热泪。 一户户走访,一户户慰问。孟德正一行代表中据郑化全业研公司和公司工会为困难职(员)工送上了慰问和祝福。

#### 坚 克 难 攻

深人贯彻两级公司年中工作会议精神系列评论之四 本报特约评论员 王俊杰

根据中铝公司在年中工作会上对长城 根如可紹公司在十十二年安二列末城 根和河南分公司下达的前的年度生产整 曾目标,两公司正积极分解落实任务,全 力以是扩展降本增利收室战。在非常时 期,非常任务而前,广大干部股赁)工委 报春精神,勇字当先,才能克难攻壑,创造 新坐鳢。

决定出路。一些旧有的观念不转变,就会制 约我们创新的激情、进取的动力和发展的活 要打赢降本增利攻坚战,推进企业的持 力。要打贏降本摺到攻擊战,推避企业的特 该发展,我们就要勇于转空国企天然地高人 一來,这人一等的國意。要认识到,在市场 經濟条件下,任何經濟实体都要遵循經濟发 展既律,進从使患方法法則,固企會份不濟 是获取意中化勞,本得生存及展的,計分将下 你也感,所以來,但此,我们要會明况念,故下 化越感,消除等、靠,要的情性心理,以平等 参与竞争的心态,主动出击,与同行业的其

馬馬豪争的公志,主动出去,与同行业的其 他經濟鑑取時報提塞,落于利用自己的使 勞,說下心來做工作,在无情的市场竞争中 以戶品,服务末號, 要用于承担責任。发展企业是全体职 (员工的共同责任。市场新州企业已走过了 五十多年的发展,历程,通过两三代人的劳 力,创立了"雪山""建筑"等知名品牌,形成 了级有的企业文化和竞争报榜,作为企业及 展成果的继任者和推进者,保持企业旺盛协 法力,推销企业社会发展的重要。 活力,推进企业持续发展的重担就历史性地 落在了我们每名取(员)工的肩上。我们别无 选择、责无旁貸地要担负起这个责任。面对 选择,青光旁肾地要批质起这个青任。面对 当前的国旗和任务。我们必须用强烈的青任 感和使命感为驱动力,坚定信心,目标一致, 众志成诚,坚决打赢降本增利攻坚战。 阅过 这道美少,我们就会避来更加加烂的明天, 创造中铝郑州企业新的辉煌。 要勇于拼揮奉献,目前我们遇到了一些 图章,在图域而自,食油更级场拼替奉献精 村,敢于迎难而上,拿出百倍的结情物干劲, 在逆境中拼出一条降本增利的成功之路,拼 拼奉献精神是我们的倪良传越,是我们的 大精神财富,更是被胜一切图章,打赢降本 報刊攻整城的利器。发扬排释和精神,就 要进入豁达的精神规厚——我排释我技乐, 者奉献自故意 图为一册的"常"智谋长 女型八鉛达的精神境界——我拼搏我快乐, 我奉献我收获。因为,一时的"失"是谋求长 久的"得",当前小"失"是换取今后的大 "得"。

。 完成全年生产经营任务,打赢降本增利 完成全年生产经营任务,打赢降本增到 攻監,任务股繁重 时间张莹,直我们要决 守当先,撤扬时不我待、含我其准,敢于担当 的豪气,接发直面困难,迎接挑战,超战越勇 的斗志,坚决打赢降本增利攻坚战和生死存 亡保卫战,最初坚信,众人划桨开大船,我们 必将战胜困难,迎来薪龄的明天。